
2022年度

患者満足度調査（入院）

結果報告書

調査期間：2022年9月1日～2022年9月30日



1.実施目的

当院が提供している医療サービスに対する、患者さんのご要望・評価を把握し、

医療サービスの更なる向上を図るとともに、運営の基礎資料として活用する。

調査概要

2.実施期間

2022年9月1日～2022年9月30日

3.対象

入院・・・調査期間に入院された患者さん

4.回収数

回収数：325枚 （内訳：紙283枚／web42枚）



質問 １ あなた（患者さん）の性別を教えてください。

47.1%

47.7%

5.2%

男性 女性 無回答

入院アンケート結果



質問 ２ あなた（患者さん）の年齢を教えてください。

4.9%

60.0%

32.6%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

65歳以上

15～64歳

15歳未満

入院アンケート結果



25(7.7%)

0(0%)

21(6.5%)

12(3.7%)

29(8.9%)

34(10.5%)

52(16%)

40(12.3%)

29(8.9%)

0(0%)

29(8.9%)

23(7.1%)

27(8.3%)

0(0%)

1(0.3%)

21(6.5%)

0 10 20 30 40 50 60

3東

ICU（3南）

ECU（4西）

4東

4南

4北

5西

5東

5北

6西

6東

6南

6北

感染症病棟

その他

無回答

質問 ３

入院病棟を教えてください。

（複数回答可）

回答数 322件

入院アンケート結果



質問 ４ 入院の診療に満足していますか？

61.84%22.26%

10.95%

3.18%
1.77%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

入院アンケート結果



質問 ５ あなた（患者さん）が、当院を選んだ一番の理由は何ですか？

3.7%

10.8%

6.2%

0.0%

9.8%

1.2%

5.8%

39.1%

1.2%

2.2%

2.2%

10.2%

7.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

家・学校・職場等から近いから

医療設備が良いから

スタッフの対応が良いから

待ち時間が少ないから

総合病院だから

交通の便が良いから

良い医師がいるから

他の病院・診療所等からの紹介

家族・知人からの紹介

救急体制が良いから

わからない・覚えていない

その他

無回答

入院アンケート結果



質問 ６ 市立函館病院を、親しい方に進めようと思いますか？

入院アンケート結果

55.22%

20.20%

20.20%

2.36%
2.02%

勧める まぁまぁ勧める

どちらとも言えない あまり勧めない

勧めない



質問 ７
病院環境について、問題だと感じることがございましたら教えてください。(複数回答可・無回答除く)

2.5%

3.7%

1.8%

1.5%

4.6%

16.3%

4.6%

5.5%

2.5%

16.0%

3.1%

7.4%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

病室の清掃状況

トイレの清掃状況

浴室の清掃状況

デイルームの清掃状況

床頭台が使いづらい

空調

夜間の騒音

照明

掲示物

病院食

設備（テレビ・冷蔵庫等）

その他

入院アンケート結果



1.2%

0.9%

0.6%

0% 1% 1% 2%

古い

多すぎる

汚れ

掲示物

12.3%

2.8%

3.1%

0% 5% 10% 15%

暑い

寒い

乾燥

空調

0.9%

0.0% 0.5% 1.0% 1.5%

暗すぎる

明るすぎる

照明

質問 ７

病院環境について、問題だと感じることがございましたら教えてください。（複数回答可・無回答除く）

入院アンケート結果



4.6%

1.8%

1.5%

1.5%

27.7%

0% 10% 20% 30%

席が少ない

営業時間

店員対応

値段・メニュー

利用なし

ドトール

5.8%

2.8%

1.2%

6.2%

12.3%

0% 5% 10% 15%

飲食場所がない

営業時間

店員対応

値段・商品

利用なし

ローソン

0.6%

0.6%

0.6%

4.0%

31.4%

0% 10% 20% 30% 40%

スペース

営業時間

店員対応

値段・メニュー

利用なし

食堂１F

0.9%

0.6%

0.6%

1.2%

34.2%

0% 10% 20% 30% 40%

席数

営業時間

店員対応

値段・メニュー

利用なし

喫茶店らぁーふ

質問 ８
病院設備の必要性や、問題点等がございましたら教えてください。（複数回答可・無回答除く）

入院アンケート結果



質問 ９ 職員の対応について教えてください。

72.7%

77.0%

76.1%

73.4%

72.8%

66.4%

72.5%

74.5%

76.6%

73.8%

71.2%

75.2%

65.0%

23.2%

20.1%

21.0%

25.5%

25.6%

32.8%

27.5%

24.7%

23.4%

26.3%

28.2%

23.8%

27.5%

4.1%

2.9%

2.9%

1.2%

1.6%

0.8%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.6%

1.0%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師の説明内容や診断・治療について

医師の言葉使いや態度

看護師の言葉使いや態度

看護補助者の言葉使いや態度

病棟事務（看護クラーク）の言葉使いや態度

受付事務の言葉使いや態度

薬剤師の言葉使いや態度

レントゲン・CT等の技師の言葉使いや態度

心電図・エコー等の技師の言葉使いや態度

リハビリテーション技師の言葉使いや態度

管理栄養士の言葉使いや態度

患者サポートセンタースタッフの言葉使いや態度

その他

満足 普通 不満

入院アンケート結果


